

Temeljem članka 24. stavak 1. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima („NN“ br. 132/13) podnosim na sjednici Učiteljskog vijeća dana 26.6. 2019.

IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI I PROVEDBE PREVENTIVNIH PROGRAMA NA KRAJU 2. POLUGODIŠTA ŠKOLSKE 2018./2019. GODINE

U Osnovnoj školi Juršići doneseni su i provode se školski preventivni programi (u daljnjem tekstu ŠPP) prevencije ovisnosti i nasilja. Ovi su programi sastavni dio Godišnjeg plana i programa rada škole i Školskoga kurikulumu za 2018./2019. školsku godinu. Školski preventivni programi kontinuirano se svakodnevno provode kroz sve segmente odgoja i obrazovanja i usmjereni su na univerzalnu prevenciju kojom su obuhvaćeni svi učenici, učitelji, stručni suradnici i roditelji. ŠPP koncipiran je kao integralni dio godišnjeg odgojno-obrazovnog rada škole i u ovoj školskoj godini te je tako utkan u cjelokupni odgojno-obrazovni proces koji se sustavno, kontinuirano provodi u školi tijekom cijele školske godine.

Cilj je ŠPP-a smanjiti broj mladih koji će započeti s iskušavanjem sredstava ovisnosti i poboljšanje i razvijanje kvalitete života djece i mladih, pozitivnog životnog svjetonazora i pozitivnih stavova prema sebi.

Cilj se ostvaruje učenjem socijalnih vještina: vještine kvalitetnog samopotvrđivanja, komunikacijske vještine, vještine svladavanja životnih problema, vještine odupiranja pritisku grupe, vještine zdravog, nerizičnog druženja i zabavljanja, vještine nadvladavanja dosade, neuspjeha, niskog samopoštovanja i depresije te razvijanjem tolerancije spram različitosti i razvojem kritičkog mišljenja.

U tom je cilju školskim preventivnim programima planirana provedba aktivnosti s **učenicima**: u sklopu redovne nastave, izborne nastave, sata razrednika, školskih i razrednih projekata, predavanja i drugih aktivnosti u organizaciji škole, s **učiteljima** u sklopu stručnog usavršavanja, te **roditeljima** na roditeljskim sastancima. Također se provode programi Zdravstvenog odgoja i Građanskog odgoja i obrazovanja čiji su sadržaji sastavni dio ŠPP.

U ovoj školskoj godini školu polazi **56 učenika** u 7 razreda, a jedan je razred kombiniran (2. i 4. razred). Tijekom 2. obrazovnog razdoblja 2 učenika 4.02.2019. (8. i 7. razred) štice Kuće milosrđa Majmajola su se preselili u drugu školu, a jedna se je učenica štice Kuće milosrđa Majmajola, upisala u OŠ Juršići u 2. polugodištu 29.04.2019. (6.r.), nakon proljetnih praznika učenika. Na kraju šk. god. **55 učenika** u 7 razreda je polazilo OŠ Juršići.

Tijekom ove školske godine, uz sadržaje ostvarivane u okviru nastavnog plana i programa redovnih i izbornih predmeta, ostvarene su sljedeće brojne aktivnosti. Neke od njih su:

Mjesec borbe protiv ovisnosti

Mjesec borbe protiv ovisnosti obilježava se svake godine od 15. studenog do 15. prosinca te se u tom razdoblju provode aktivnosti kojima je cilj upozoriti javnost na problem ovisnosti i potaknuti društvo na aktivnu borbu protiv svih oblika sredstava ovisnosti. U našoj je školi *Mjesec borbe protiv ovisnosti* obilježen nizom aktivnosti.

Predavanje djelatnika PU Istarske

U svibnju 2019. djelatnica PU Istarske u sklopu prevencije zloupotrebe maloljetne djece, održala je radionicu "Ne, ne idem" učenicima 1.r. i podijelila prigodnu slikovnicu istog naziva. U radionici je učenicima, na djeci prihvatljiv način, objasnila da ne odlaze s nepoznatim osobama, nikada, čak ni ako im nude slatkiše i pokazuju im kućne ljubimce te da se ne približavaju nepoznatim vozilima niti ulaze u njih bez pratnje i saznanja roditelja.

25.02.2019. u svrhu prevencije nasilja u školi je prigodno obilježen Dan ručičastih majica u razrednoj nastavi, a 27.02.2019. isti je dan prigodno obilježen u predmetnoj nastavi. Učenici su ugrašavali proctor primjerenim pisanim porukama o nenasilju i zajedno trčali utrku mira po mjestu i u krugu škole.

Psihologinja škole provela je slijedeće radionice u sklopu školskog preventivnog programa s ciljem poboljšanja samopouzdanja i slike o sebi učenika po razredima, kao i pojedine radionice iz Kurikuluma zdravstvenog odgoja. Također je psihologinja škole radionicom za djecu prigodno obilježila 12. Tjedan psihologije u Hrvatskoj. Na **satovima razrednika psihologinja** je ostvarila sljedeće radionice/predavanja iz ŠPP:

U 1.razredu:

„Naši osjećaji su važni – upravljanje emocijama“ 31.01.2019.

„Prevencija nasilničkog ponašanja – kako se ponašam prema djeci i odraslima?“ 6.02.2019.

„Budimo prijatelji“ 17.04.2019.

U 2. razredu:

„Prevencija nasilničkog ponašanja – primjereno ponašanje: ponašanje prema djeci i odraslima“ 20.03.2019.

„Moje dobre strane - upravljanje emocijama“ (GOO, ŠPP) 3.05.2019.

sociometrija 27.09.2018.

„Učiti kako učiti – OPREZ – Internet, mobitel“ 31.01.2019.

„Prevencija nasilničkog ponašanja – poštivanje pravila i autoriteta“ 4.02.2019.

„Prevencija nasilničkog ponašanja – humano ponašanje“ 11.02.2019.

„Mirno rješavanje sukoba“ (ŠPP GO) 6.06.2019.

U 4. razredu:

„Odgovoran odnos prema sebi i drugima“ 20.03.2019.

„Postignuća i osobni ciljevi“ (GOO, ŠPP) 3.05.2019.

U 5. razredu:

„Zabavni kviz znanja“ 29.01.2019.

„Upravljanje emocijama – strah“ 29.01.2019.

U 6. razredu:

„Prevenција ovisnosti – utjecaj vršnjaka“ 3.04.2019.

U 7. razredu:

„Ja sam OK, ti si OK“ radionica povodom 12. Tjedna psihologije 18.02.2019.

Psihologinja provela upitnik sa učenicima o profesionalnoj orijentaciji na web stranicama HZZ i FFZG 31.01.2019.

„Važnost samopoštovanja, asertivnosti i osobnog integriteta za odgovorno odlučivanje“ 31.01.2019.

„Mentalno zdravlje – osobni cilj i planiranje novih postignuća“ 26.02.2019.

Psihologinja je održala roditeljski sastanak u sklopu profesionalne orijentacije „Kamo nakon srednje škole?“ 15.05.2019.

Cilj je provedenih radionica, kao i cijeloga programa, promocija i poticanje zdravih i prevencija nezdravih ponašanja i ovisnosti. Radeći u skupinama, učenici su razvijali socijalne vještine, komunikaciju i suradnju, baveći se temama bliskim njima koje pobuđuju veliki interes.

Suradnja s roditeljima

Odvijala se kroz informacije, roditeljske sastanke, individualne razgovore po pozivu. Na početku školske godine u svim su razredima održani roditeljski sastanci na kojima su roditelji upoznati s odredbama Statuta, Kućnim redom, Pravilnikom o načinu postupanja odgojno – obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, Pravilnikom o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi, te Pravilnikom o kriterijima za izricanja pedagoških mjera koji se primjenjuje od ove školske godine.

U okviru profesionalne orijentacije psihologinja škole održala je 15.05.2019. tematski roditeljski sastanak za roditelje učenika 8.r. “Kako izabrati zanimanje?”

Učenici s teškoćama

S obzirom da u školi imamo više učenika s teškoćama koji se školuju temeljem rješenja o primjerenom obliku školovanja, redovno su održavani razgovori s roditeljima, skrbnicima s ciljem informiranja o odgojno – obrazovnim postignućima učenika te su roditelji i skrbnici upoznati s IOOP-m. Na redovnim su se razrednim vijećima dogovarali oblici suradnje i podrške učenicima.

Prema potrebi na razgovorima su sudjelovali učitelji, psihologinja te ravnateljica te razrednici i/ili predmetni učitelji. Sukladno važećim pravilnicima i propisima Škola je upućivala izvješća o učenicima s teškoćama na upis srednjih škola u koje su se te učenici upisali u 1.r. SŠ šk. god. 2018./2019.

S pravilnicima i propisima upoznati su i učitelji na prvoj sjednici **Učiteljskog vijeća**.

Školska psihologinja kontinuirano je surađivala s razrednicima oko rješavanja problematike pojedinih učenika, dogovaranja i poduzimanja intervencija u rješavanju, pružanju podrške te planiranju, dogovaranju i ostvarivanju aktivnosti.

Dežurstva učitelja

U školi su organizirana dežurstva učitelja po rasporedu. Svakodnevno se vodi knjiga dežurstva u koju dežurni učitelji bilježe odstupajućih ponašanja učenika za vrijeme odmora kao bi se osigurao prijenos informacija razrednicima koji nisu svakodnevno u školi.

Ostalo

Škola je redovno surađivala sa školskom liječnicom, sa Kućom milosrđa Majmajola, sa PU Pula, CZSS Pula, Zavodom za javno zdravstvo koji redovito uzimaju uzorke hrane školske kuhinje, vode I briseve posuđa I kuhinjskih elemenata te ostalim institucijama u svrhu rješavanja aktualne problematike.

Škola surađuje s tvrtkom Elkron iz Pule koja redovito ispituje električne instalacije, provjeravaju ispravnost prekidača, ispituju radnu opremu, uzemljenja, te tvrtkom Protection iz Umaga koji servisiraju vatrogasne aparate jedan put godišnje.

U svibnju 2019. odrađena je vježba evakuacije od požara, svih učenika I radnika škole, u suradnji sa Državnom upravom za zaštitu I spašavanje iz Pazina.

U Juršićima, 26.06.2019.

Stručna suradnica – psihologinja

Ivana Mihaljica Baljak

Ravnateljic: Nadia Vale-Kablar

KLASA:602-02/19-02/02

URBROJ:2168/07-01/19-01